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24 sayisimin %150 si ile 200 sayisimin % 40 imin topla-
mi kaghr?

A) 50 B)54 C) 64 0 &g E) 116

0,006 hangi sayinin yiizde 30 udur?

A) 0,0002 E) 0,002 c)0,02
D) 0,003 E) 0,03

Hangi sayinin %60 inin %20 si 18 dir?

A)l18  B)SO C) 120 D) 150 E) 180

a sayisinin 4 kati, b sayisimin 6 katina esgittir,
Buna gbre, a say1si b sayisimin yiizde kacidir?

Dy 175 E) 200

—

A)100 B)125  C)150
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YUZDE PROBLEMLERI

A sayisinin %20 eksidi, B sayisinin %40 fazlasina egittir.

Buna gére, A nin B ye oram kagtir?

D2 g

4 g9 5 7
‘ﬂ“}'E B3 C}? 4 4

B. & sayis bsayisinin %30 una, b sayisi c sayisinin %40
Ina esittir.

Buna gire, a sayisi ¢ sayisinin ylizde kagidir?

A)12  B)15 C) 16 D) 28 E) 20

7. 5 oyuncak bebek igin Sdenen para ile 4 oyuncak araba
icin ddenan para aynedir.

Buna gére, oyuncak bebedin fiyati arabamn fiyatinin
yizde kagidir?

A)SD  B)EBO c)70 D) 75 E) 80

8.  Bir kéylUn nifusu her yil %20 azalyor, Kayln 2 yil son-
raki nifusu, bugiinki niifusun yiizde kagicdir?

A) B4 B) 68 C)6a Dy 70 E) 72
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9. Bir parca kumas yikandiginda %12 kiclllyor. Buna
gére, yikanmis haldeki boyu 264 cm olan kumasgin
yikanmadan Snceki boyu kag cm dir?

A)300 B) 324 C) 336 D) 348 E) 360

10. Bir siniftaki dgrencilerin %64 0 kiz dgrencidir.
Buna gére, bu sinifta en az kac erkek Ggreci vardir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 21 E) 38

11. Su dondugu zaman hacmi %18 artar.

Buna gére, 885 dm3 buz eridigi zaman kag dm? su
olusur?

A)720 B) TS0 C) 760 [) 800 E) 810

12. x kg seker, v kg sit le kanghinhyor,
Buna gére, bu kansimin yiizde kagi siittiir?

1
A) 100 B) Xty ) 100.y
zy xy xX+y
100 100.%
Ny = ey

S
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[ 13. A sayisi %60 azaltldiginda bu sayiy ilk durumuna

getirmek igin yiizde kagi kadar arbrmak gerekir?

A)B0  B)90 C)120 D)150 E)180

14. x>0 olmak Uzere,

x 24
X +E sayisi, 5—; sayisimn % kag fazlasidir?

A) S0 B) 75 C)100 D)150 E) 200

15. Bir Gggenin tabam 40 cm bu tabana ait ylkseklik 50 cm
dir. Uggenin taban ve yilksekligi %10 artinlirsa, dggenin
alan yiizde kag artar?

A)18  B)21 C)24 D) 26 E) 30

16. %20 sinin 2 fazlasi, 4 eksifinin %25 ine esit olan
sayl kagtir?

A)20 B)30 C) 40 D) 50 E) 60
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